

На что следует обратить внимание родителям:

- ребенок рисует иероглифы, китов, дельфинов, бабочек, единорогов, медуз, изображения на религиозную и оккультную тематику, просит купить ему вещи с такими изображениями;
- ребенок начинает употреблять алкоголь, энергетические напитки, табак, таблетки, средства для похудения, наркотические средства;
- ребенок проявляет какое либо отрицание религии, стремление к «антирелигии», сатанизму;
- ребенок проявляет стремление резко похудеть;
- ребенок проявляет склонность к причинению себе телесных повреждений (как правило порезы)
- ребенок после нахождения в сети Интернет находится в состоянии отвлеченного внимания, не сразу отвечает на вопросы, смотрит как бы мимо собеседника, не сразу ориентируется в месте или времени (например, считал, что прошло всего несколько минут с того времени как он сел за компьютер, а в реальности прошло значительно больше времени);
- ребенок после нахождения в сети «Интернет» «уходит в себя», «замыкается»
- ребенок после нахождения в сети Интернет находится в состоянии, сопровождающемся низкой самооценкой и самоуничижением (я никто, я ничего не добьюсь и т.п.), не свойственные ему ранее;
- ребенок обязательно стремится быть в сети Интернет в строго определенное время;
- у ребенка после нахождения в сети Интернет появляется специфический сленг, пренебрежение к ранее близким людям, склонность к односторонним философским рассуждениям, разговоры о привлекательности смерти, мысли, что человек ничто;